

Согласно отчету "Изменение климата в Пиренеях: воздействие, уязвимость и акклиматизация", за последние пятьдесят лет средняя температура в горах выросла примерно на 30 %. К 2050 году показатели могут возрасти с 1,4 до 3,3 градусов, а к концу столетия будут колебаться между 4,3 и 7,1 градусами. Изменение климата и его влияние на продолжительность снежного покрова могут привести к сокращению зимней туристической привлекательности некоторых горнолыжных курортов, расположенных в Пиренеях. Сокращение снежного покрова повлияет также на местные виды птиц, снизятся популяции земноводных и позвоночных

Подробнее: <https://www.express.co.uk/news/science/1044746/Skiing-holidays-Pyrenees-climate-change-global-warming>